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PPoommppăă  eevviisscceerree 
  

Instalaţie destinată evacuării intestinelor  
rezultate pe liniile de eviscerare în unităţile 
de abatorizare a păsărilor. 
 

mmoodd  ddee  ffuunnccţţiioonnaarree::  
Conţinutul care intră în pompa de evacuare este împins de un 
melc rotativ. În urma funcţionării melcului, intestinele sunt 
presate şi comprimate, în urma căruia conţinutul intestinelor 
iese din intestine. Conţinutul intestinal se va evacua împreună 
cu apa prin orificiile  cilindrului de separare montat în încăperea de 
primire a produselor secundare, la capătul cilindrului vor ieşi numai intestinele, 
şi vor cădea direct în containerul de depozitare a materialelor periculoase. 
 

AAvvaannttaajjuull  aacceesstteeii  ssoolluuţţiioonnăărrii  eessttee  ffaappttuull  ccăă  aattââtt  îînn  ccaazzuull  pprroodduusseelloorr  sseeccuunnddaarree  
ccââtt  şşii  aa  ddeeşşeeuurriilloorr  ppeerriiccuullooaassee,,  ggrreeuuttaatteeaa  ccaarree  uurrmmeeaazzăă  ssăă  ffiiee  ttrraannssppoorrttaattăă  ppooaattee  ssccăăddeeaa  ccuu  6600--7700%%!!    
 

 

VVaannăă  eevviisscceerraarree  FFEE--9933--2200 
 

Sistemele noastre de vane (drepte sau curbate) sunt recomandate în 
punctul de lucru de la eviscerare din cadrul abatoarelor de păsări. 

  

mmoodduull  ddee  eexxeeccuuţţiiee:: 
Vana este confecţionată din oţel inoxidabil în totalitate. Dimensiunile, 

lungimea sunt în funcţie cerinţele liniei tehnologice. Numărul sterilizatoarelor de unelte şi al 
ştuţurilor de evacuare a apei sunt determinate în faza de proiectare. Pe mijlocul vanei este un 
grilaj detaşabil pe toată lungimea acesteia. Pompa de evacuare de eviscere prezentată înainte este 
recomandată pentru îndepărtarea eviscerelor colectate în această vană. Pompa de evacuare a 

evsicerelor nu este parte integrantă a prezentului utilaj, pompa trebuie comandată separat.  
  
 

BBeennzzii  ttrraannssppoorrttooaarree  FFEE--4422 
  

Benzile noastre transportoare de diferite tipuri se pot 
utiliza în multe domenii din cadrul industriei alimentare. 
 

mmăărriimmii,,  ttiippuurrii::  
Benzile se pot comanda pe mărimi (lungime, lăţime). 
Benzile se confecţionează într-o gamă largă de diferite 
tipuri: netede, perforate sau cu elemente anti aderente. 
Pentru benzile transportoare care se deplasează în jos sau 
în sus în pantă, există piedici pentru a împiedica deplasarea 
produselor transportate. 
 

ssiisstteemm  ddee  rrăăcciirree  oorrggaannee  ccuu  bbeennzzii  ttrraannssppoorrttooaarree::  
Pe acest sistem de transport se pot transporta mai multe tipuri de produse, separat, sistemul fiind înzestrat cu 
bandă cu compartimentări pe lungime. Astfel se pot transporta în încăperea de răcire simultan  pipote, ficat, 
picioare, capete, etc. În timpul mişcării continue temperatura interioară al organelor scade la temperatura 
dorită, prin răcire cu ajutorul aerului. La capătul benzii dacă se montează o masă de sortare, pe care se aşează 
containere de colectare, se poate realiza ca organele să cadă în containere separate. Este a soluţie eficientă şi 
igienică. 
 

SSttăămm  llaa  ddiissppoozziiţţiiaa  ssttiimmaaţţiilloorr  nnooşşttrrii  cclliieennţţii  şşii  ccuu  aaccttiivviittăăţţii  ddee  pprrooiieeccttaarree  ppeennttrruu  ssiisstteemmee  ddee  ttrraannssppoorrttaarree  
ccoommpplleettee  ((ddee  eexx..  llăăzzii,,  pprroodduussee  ffiinniittee,,  oorrggaannee,,  eettcc..)).. 
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LLiinniiee  ttrraannssppoorrttooaarree  ccuu  eelleemmeennttee  ddee  rruullaarree 
  

ttiipp::  FFEE--111100  
  

În imagine se poate vedea linia transportoare pentru transportarea 
simplă şi igienică a lăzilor, containerelor, cutiilor de cartoane. 
 

În cazul unei comenzi trebuie date lungimea, lăţimea totală şi înălţimea 
liniei. Linia cu elemente de rulare se confecţionează la cerere din oţel 
zincat termic sau din oţel inoxidabil. 
 

mmoodduull  ddee  eexxeeccuuţţiiee::  
Elementele de rulare sunt la o distanţă de 100 mm una faţă de cealaltă. Elementul de rulare este o ţeavă 
inoxidabilă de diametru 50 mm, la capete are montate rulmenţi din material plastic cu elemente de rulare tip 
bilă inoxidabile. Axa este oţel hexagonal Lt11. Înălţimea picioarelor se pot regla independente una ce cealaltă 
pe un domeniu de 200 mm. Linia orizontală se poate transforma în linie oblică cu ajutorul niturilor care se 
găsesc în partea superioară a  picioarelor.    
  
 

SSuuppoorrttuurrii  ddee  cciizzmmee 
  

  22  rrâânndduurrii,,  ddoouuăă  llaattuurrii  uuttiillee  ((ssiimmeettrriicc))::  FFEE--8888--1100  
  22  rrâânndduurrii,,  oo  ppaarrttee  uuttiillăă  ((aa  ssiimmeettrriicc))::  FFEE--8888--2200  
  44  rrâânndduurrii,,  ddoouuăă  llaattuurrii  uuttiillee  ((ssiimmeettrriicc))::  FFEE--8888--3300  
 44  rrâânndduurrii,,  oo  ppaarrttee  uuttiillăă  ((aa  ssiimmeettrriicc))::  FFEE--8888--4400 

 

Suporturile noastre de cizme sunt destinate vestiarelor albe ale 
abatoarelor, unităţilor de prelucrarea cărnii sau alte unităţi din 
cadrul industriei alimentare. 

mmoodduull  ddee  eexxeeccuuţţiiee::  
Suportul este confecţionat din oţel inoxidabil iar cizmele de cauciuc se pot trage pe cuierele existente pe 
acesta. Datorită modului în care este construit, se poate uşor întreţine şi curăţa, suprafaţa este polizat 
electrostatic, lucios. În imagine se pot vedea 3 suporturi asimetrice, cu două rânduri, aşezate una lângă 
cealaltă. 
 

 

CCâânnttaarr  eelleeccttrroonniicc  ddee  lliinniiee 
 

rreeccoommaannddaatt  ppeennttrruu  lliinniiiillee  ddee  ppoorrcciinnee::  
 sarcina maximă: 300kg, 
 lungimea de cântărire: 400 mm  

 

rreeccoommaannddaattaa  ppeennttrruu  lliinniiiillee  ddee  bboovviinnee:: 
 sarcina maximă: 600 kg, 
 lungimea de cântărire: 600 mm 

 

Se confecţionează atât pentru piste din ţeavă cât şi pentru cele din platbandă. 
 

 

MMaaşşiinnăă  ddee  ccuurrăăţţaatt  ppiippoottee  FFEE--0022--1100 
 

În imaginea alăturată se poate vedea utilajul care este parte 
importantă a liniei tehnologice din abatoarele de păsări. Are 
rolul de a îndepărta pieliţa inutilă de pe pipota degresată. 

 

mmoodduull  ddee  ffuunnccţţiioonnaarree::  
Pipota degresată se aşează pe blatul 
utilajului şi este curăţată de cei doi 
cilindri rotativi. Cilindri lucrează cu 
spălare continuă cu apă curgătoare 
(vezi imaginea din dreapta). Pieliţa 
eliminată se evacuează printr-o gură 
de evacuare spre punctul de 
colectare produse secundare. 


